
COMUNE DI ANGOLO TERME

Provincia di Brescia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
COPIA N° 33 del 12/10/2024

Adunanza ordinaria di prima convocazione —Seduta pubblica

OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE DI NUOVO REGOLAMENTO COMUNALE DI
REGOLAMENTAZIONE DEL TRANSITO SULLA VIABILITÀ AGRO-SILVO-
PASTORALE (V.A.S.P.)

L'anno 2024, addì dodici del mese di Ottobre alle ore 11:00, nella Sala Consiliare del Palazzo
Comunale.
Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a
seduta i Consiglieri Comunali
All'appello risultano.

N. [Cognome eNome Presenza Assente
1 [ZANELLI CRISTIAN si [o]
2 |FERRARI DIEGO _ si NO

| 3 |ALBERTINELLI ALBA Si [vo]
| 4 |CANNILLO MATTEO Si NO

5__|ENTRADE NICOLO" Si NO
6 __|MORANDINI ALESSANDRO NO SÌ

| 7 |PEDRETTI GIANLUCA si NO _
|_8_ |BETTONI MANUEL SI NO
| 9 [TROTTI AURELIO si NO
10 | ENTRADEMASSIMO Si NO
11 [RAVELLI MANUEL NO sì

Presenti: 9 Assenti: 2

Partecipa il Segretario Comunale Dott. Domenico Rescigno che provvede alla redazione del
presente verbale
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti Il Sindaco, Dott. Cristian Zani
assume la presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a deliberare sull'argomento di
cui all'oggetto sopra indicato.
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OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE DI NUOVO REGOLAMENTO COMUNALE DI
REGOLAMENTAZIONE DEL TRANSITO SULLA VIABILITÀ AGRO-SILVO-
PASTORALE (V.A.S.P.)

IL CONSIGLIO COMUNALE

Introduce brevemente il Sindaco illustrando il lavoro svolto per giungere alla proposta in esame e
poi cede la parola al vicesindaco;
IlVicesindaco fa una panoramica del contesto in cui si inserisce la proposta di regolamento, illustra
le novità introdotte rispetto al previgente testo nonché i vantaggi che ne derivano;
Successivamente si dà avvio al dibattito;

Interviene il Consigliere di minoranza Bettoni Manuel che dichiara che voterà favorevole al
regolamento ma precisa che occorre tutelare gli amanti della montagna.

Seguono gli interventi di Sindaco e Vicesindaco e successivamente la dichiarazione di voto
favorevole del capogruppo dimaggioranza.
RICHIAMATE:
- La Deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 30/09/2008 con la quale veniva approvato

il Regolamento Comunale di regolamentazione del transito sulla viabilità agro-silvo-pastorale
(V.A.S.P.) del Comune di Angolo Terme;

- La Deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 27/03/2019 con la quale sono state
approvate alcune modifiche il Regolamento Comunale di regolamentazione del transito sulla
viabilità agro-silvo-pastorale (V.A.S.P.) del Comune di Angolo Terme

- La Deliberazione del Commissario Prefettizio (assunta con i poteri del Consiglio Comunale)
n. 12 del 20/07/2010 con la quale sono state approvate alcune ulteriori modifiche al
Regolamento Comunale di regolamentazione del transito sulla viabilità agro-silvo-pastorale
(VA.S.P.) del Comune di Angolo Terme;

- La Deliberazione di Consiglio Comunale n. 45 del 12/12/2018 con la quale sono state
approvate alcune ulteriori modifiche al Regolamento Comunale di regolamentazione del
transito sulla viabilità agro-silvo-pastorale (V.A.S.P.) del Comune di Angolo Terme;

- La Deliberazione di Consiglio Comunale n. 20 del 23/05/2022 con la quale sono state
approvate alcune ulteriori modifiche al Regolamento Comunale di regolamentazione del
transito sulla viabilità agro-silvo-pastorale (V.A.S.P.) del Comune di Angolo Terme

VISTA la richiesta di Regione Lombardia e della Comunità Montana di Vallecamonica di procedere
a uniformare i vari regolamenti VASP adottati dai comuni e dai Consorzi Forestali con la finalità di
inserimento degli stessi nella rete VASP Lombarda e di accesso a contributi per manutenzione e
costruzione di nuove strade;

VISTA l'allegata bozza di REGOLAMENTO COMUNALEDI REGOLAMENTAZIONE DEL
TRANSITO SULLA VIABILITA" AGRO-SILVO-PASTORALE (V.A.S.P.), contenente lemodifiche
apportate e ritenuto di approvarla;
DATO ATTO che, come previsto dall'art. 43 — commi 5 e 6 del vigente Regolamento del Consiglio
Comunale, si è provveduto all'invio di copia di detta bozza di Regolamento ai Consiglieri Comunali
(Prot, n. 6613 del 21/09/2024);
VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;
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VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale Dott. Domenico
Rescigno, ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267;

CON VOTI favorevoli n° 9 espressi in forma palese da n. 9 Consiglieri presenti e votanti,

DELIBERA

1. di approvare, per i motivi di cui in premessa, il nuovo REGOLAMENTO COMUNALE DI
REGOLAMENTAZIONE DEL TRANSITO SULLA VIABILITA" AGRO-SILVO-PASTORALE
(VA.S.P.), composto da nr. 23 articoli, allegato alla presente per fame parte integrante e
sostanziale;

2. di dare mandato all'Ufficio Tecnico Comunale di trasmettere alla Comunità Montana di
Valle Camonica copia del Regolamento approvato, unitamente alla presente deliberazione;

3. di dichiarare infine, a seguito di separata votazione, con voti favorevoli 9 , espressi in
forma palese da n. 9 consiglieri presenti e votanti, il presente atto immediatamente
eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del T.U.E.L. - D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.
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Letto, confermato e sottoscritto

IlSindaco Il Segretario Comunale
F.to Dott. Cristian Zanelli F.to Dott. Domenico Rescigno

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

" “fi Si Dina che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo del Comune
il Ù ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi sul sito web istituzionale
www.comune.angolo-terme.bs.it (ex art. 32, comma 1, della legge 18/06/2009, n. 69).

Angolo Terme, addì Il Segretario Comunale
F.to Dott. Domenico Rescigno

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

La presenta deliberazione diverrà esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. approvato
con D.Lgs. del 18 agosto 2000 n. 267.

Angolo Terme, addì 1 4 NOV 2024 Il Segretario Comunale
F.to Dott. Domenico Rescigno

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo,

AngoloTerme, E
a gretario Comun:RC

Domenico Regt/gno
J Ga
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